



Menu Pizzeria Lisa Da Ornello

https://it.menulist.menu
Via Dancalia, 74, Eraclea Mare, Italy
+393942166124 - https://www.facebook.com/da.ornello









Qui troverai il <u>menu</u> di Pizzeria Lisa Da Ornello in <u>Eraclea Mare</u>. Al momento ci sono **16** piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Il locale e i suoi locali sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche.raggiungibile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Nel Pizzeria Lisa Da Ornello, un ristorante con piatti italiani da Eraclea Mare, ti attende una autentica cucina italiana con classici come pizza e pasta, al bar, puoi rilassarti con una <u>appena spillata</u> o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti presentano **raffinate pietanze di mare portate**, non lasciarti sfuggire l'occasione di mangiare la <u>pizza</u> saporita, preparata appena sfornata secondo metodi tradizionali.

Menu Pizzeria Lisa Da Ornello



Bevande alcoliche

PROSECCO

Pasta

SPAGHETTI ALLA CARBONARA

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti

ANTIPASTO

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Portata principale

SPAGHETTI ALLE VONGOLE

Vinos

VINO DELLA CASA

Piatti principali

CALAMARI

LASAGNA

Ingredienti utilizzati

CARNE

FRUTTI DI MARE

Questi tipi di piatti vengono serviti



PIZZA
PESCARE
SPAGHETTI

PASTA
MERLUZZO

Menu Pizzeria Lisa Da Ornello



Pizzeria Lisa Da Ornello

Via Dancalia, 74, Eraclea Mare, Italy

Orari di apertura: Lunedì 11:30-14:30 Mercoledì 12:00-14:15 Giovedì 12:00-14:15 Venerdì 12:00-14:15 Sabato 12:00-14:15 Domenica 11:30-14:30 違gallery image

Fatto con it.menulist.menu